
1رشدمقطع كارشناسي اعموميسوالات آزمون 

 املايي وجود دارد؟ غلط در كدام گزينه-1
نظير فروزش صائقه، مضامين عالي تربيتي، تسبيح و تنزيه) 2هاي عميق، گناهان و معاصيلحن صميمي و خاضعانه، عطش) 1
خوانان، مظالم كردارنعت و ستايش، به رسم خطبه) 4رحمت و مغفرت، لحن صميمي و خاضعانه، ترياق و پادزهر) 3

.................يعني» ستفرا «-2
زيركي) 4درستي)3دستيگشاده) 2بخشندگي) 1

 است؟غلط املاي كدام واژه -3
تاوان: غرامت) 4دورافتاده: مهجور) 3خشمگين: ارقند) 2خواننده: مقري) 1

كيست؟» پله تا ملاقات خداپله«لف مؤ-4
كوبين زريندكتر عبدالحس) 2دكتر غلامحسين يوسفي) 1
عباس اقبال آشتياني) 4اقبال لاهوري) 3

گر است؟تر جلوههاي هجران و وصل، در اشعار كدام دو شاعر، بيش وصف شور عاشقانه و وجد عارفانه و لحظه-5
سعدي و فردوسي) 4الشعراي بهارفرخي و ملك) 3عنصري و منوچهري) 2حافظ و مولانا) 1

؟شودنمي ديده  در كدام بيت تضاد-6
عاقبت در قدم باد بهار آخر شد/ فرمودآن همه ناز و تنعم كه خزان مي) 1
قصه غصه كه در دولت يار آخر شد/ عهدي ايام هنوزباورم نيست ز بد) 2
زدم اين فال و گذشت اختر و كار آخر شد/ روز هجران و شب فرقت يار آخر شد) 3
نخوت باد دي و شوكت خار آخر شد/ گوشه گلشكر ايزد كه به اقبال كله) 4

با كدام گزينه متناسب است؟» ليك كس را ديد جان دستور نيست/ من از ناله من دور نيستسرّ« مفهوم بيت-7
گويم نه احوال من استاين چه مي/ حال من اكنون برون از گفتن است) 1
ني به سيم گلز گل عزيزتر چه ستاو/ گل چه فروشي به جاي سيم ! فروشاي گل) 2
كردجرمش اين بود كه اسرار هويدا مي/ گفت آن يار كزو گشت سرِ دار بلند) 3
از نكهت خود نيست به هر حال جدا گل/ اند سخنان در سخن خويش نهانرنگين) 4

 مفهوم كدام بيت با مقصود كلي نيايش زير، مناسبت دارد؟-8
».به در برم و آنچه را شايسته من نيست تمنا بدارمپاي اكتفا نكنم و از حد خويش برم كه به حق خويش به تو پناه مي! پروردگارا«
به قدر زور من نه بار بر من/ منه بيش از كشش تيمار بر من) 1
نيازم كنوز در خلق بي/ بر در خويش سرافرازم كن) 2
مزاجم را به طاعت معتدل دار/ دل دارتنم را در قناعت، زنده) 3
مينداز در پاي هر خاك راه/ بر سر نهادي كلاهسري را كه ) 4

كدام است؟» قصد كردم تا او را به شفاعت بخواهم از امير« مفهوم عبارت-9
.گري خود برانگيزمتصميم گرفتم كه امير را به ميانجي) 1
.گري او را از بند حاكم برهانمخواستم با ميانجي) 2
.كم بپذيرمگري او را به خاطر حامايل شدم ميانجي) 3
.گري از حاكم تشويق كنمنيت كردم او را براي ميانجي) 4

.اشاره شده است...................... به جزهاي اجتماعي حكومت ظلم به همه گزينه» نهان راستي، آشكارا گزند/ هنر خوار شد، جادويي ارجمند« در بيت-10
نوايي مردمگسترش فقر و بي) 2اعتنايي به كار و دانشبي) 1
تجاوز و تعدي علني به حقوق مردم) 4اعتبار يافتن دغل و دروغ) 3
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2رشدمقطع كارشناسي اعموميسوالات آزمون 

با كدام بيت قرابت معنايي دارد؟» بس كه بپسنديد بايد ناپسند/ عشق را خواهي كه تا پايان بري« مفهوم بيت-11
نيز بر نفس ديگران مپسند/ آنچه بر نفس خويش نپسندي ) 1
ها گر كند خار مغيلان غم مخورسرزنش/ عبه خواهي زد قدم در بيابان گر به شوق ك) 2
تن دوست و دشمن بدان در مبند/ هر آن چيز كانت نيايد پسند) 3
هيچ راهي كه آن را نيست پايان غم مخور/ گر چه منزل بس خطرناك است و مقصد بس بعيد) 4

با كدام گزينه ارتباط معنايي دارد؟» شا كنم تو رابا صد هزار ديده تما/ با صد هزار جلوه برون آمدي كه من« بيت-12
چندي به پاي رفتم و چندي به سر شدم/ دستم نداد قوت رفتن به پيش دوست) 1
صاحب خبر بيامد و من بي خبر شدم/ دهد ز دوستگوشم به راه تا كه خبر مي) 2
از پاي تا به سر همه سمع و بصر شدم/ تا رفتنش ببينم و گفتنش بشنوم ) 3
من خويشتن اسير كمند نظر شدم/ او را خود التفات نبودي به صيد من ) 4

با كدام بيت قرابت معنايي دارد؟» به غير از خوبي ليلي نبيني/ اگر در ديده مجنون نشيني« بيت -13
ر تواندكنان دوست داملامت/ سرايان نه يار تواندستايش) 2بين نبيند حقديده رنگ/ بين گزيند حقديده عقل) 1
رو گويدهمچو آيينه روبه/ دوست آن است كه او معايب دوست) 4دوست نبيند مگر آن يك هنر/ ور هنري داري و هفتاد عيب) 3

.ومي داردنوعي ارتباط مفه.....................  از بيتبه غيرها با همه بيت» عاشقي شيوه رندان بلاكش باشد/ پرورد تنعم نبرد راه به دوستناز« بيت-14
خرم بلايي راخلاف من كه به جان مي/ د مردمنهمه سلامت نفس آرزو كن) 1
كه در به روي ببندند آشنايي را/ به جان دوست كه دشمن بدين رضا ندهد) 2
به سر نكوفته باشد در سرايي را/ حديث عشق نداند كسي كه در همه عمر) 3
بگوييم هر جفايي راهزار شكر / ي ما دگر نشودأاگر تو جور كني ر) 4

وجود دارد؟» تقابل عقل و عشق« در كدام گزينه مفهوم-15
نباشد به دست گرفتارها/ به جز اشك چشم و به جز داغ دل) 2ميان دل و كام، ديوارها/ دادگانكشيدند در كوي دل) 1
اند زين جرگه، هشيارهابرون/  در كيش مهرپرستش به مستي است) 4افگارهاندارند كاري دل/ به شادي و آسايش و خواب و خور) 3

 نادرست است؟CPUكداميك از تعاريف زير در مورد -16
.دهدواحد پردازنده مركزي است كه كليه عمليات پردازشي كامپيوتر را انجام مي) 1
.ها را از حافظه بر عهده داردها، انتقال آن به حافظه و فراخواني آنكنترل ورود داده) 2
.شود عنوان مغز سيستم تلقي ميبه) 3
هيچكدام) 4

توان استفاده كرد؟ به منظور خاتمه دادن يك پاراگراف در محيط تايپ متن از چه كليدي مي-17
نما به ابتداي سطر بعدانتقال مكان) Enter2فشردن كليد ) 1
2 و1مورد ) 4 در نوار ابزار استانداردnفشردن كليد ) 3

 كدام صحيح است؟Excelهمجوار در ي انتخاب دو خانه غير برا-18
.داريم را پايين نگه ميShiftخانه اول را انتخاب كرده و در هنگام انتخاب خانه دوم كليد ) 1
.كنيمكنيم و سپس بر روي خانه دوم كليك ميبر روي خانه اول كليك مي) 2
.داريم را پايين نگه ميAltه دوم كليد خانه اول را انتخاب كرده و در هنگام انتخاب خان) 3
.داريم را پايين نگه ميCtrlخانه اول را انتخاب كرده و در هنگام انتخاب خانه دوم كليد ) 4

.شودگفته مي............. ها در رسم نمودار به سطر يا ستوني از داده-19
Area4 (Surface) 3ها سري داده) 2نقطه رسم) 1

.نام دارد........... كند، بندي و ليست ميهاي ديگر را بر اساس موضوع و مطلب، گروهسايتي كه سايت وب-20
1 (Search Engine2 (Web Directory3(Special Search4 (Web Meta Search Engine
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3رشدمقطع كارشناسي اعموميسوالات آزمون 

ت؟هاي مقابله با از دست دادن اطلاعات سيستم در اثر حمله ويروس كدام اس راه-21
... و CDجلوگيري از ورود ويروس به سيستم از طريق اينترنت، فلاپي، ) 2هاي ناشناخته در سيستماطمينان از عدم وجود ويروس) 1
همه موارد) 4هاي پشتيبان از سيستم تهيه ديسك)3

شود؟هاي زير از مزاياي شبكه محسوب نمي كداميك از گزينه-22
قابليت اطمينان بالا) 4اشتراك منابع) 3ردازش بالاسرعت پ) 2هاكاهش هزينه) 1

هاي درون يك فولدر را به صورت غير متوالي انتخاب نمود؟توان فايلبا چه فرماني مي-23
1 (Ctrl+A 2 (Ctrl + هاي مورد نظركليك سمت چپ بر روي فايل
3 (Ctrl + 4هاي مورد نظركليك سمت راست بر روي فايل (Ctrl + هاي مورد نظركليك بر روي فايلدابل

كند؟ها مرتب ميها را بر حسب پسوند آنهاي زير فايل كداميك از گزينه-24
1 (By Name2 (By Type3 (By Size4 (Auto Arrange

باشد؟كدام گزينه مزيت كامپيوتر نسبت به انسان مي-25
ه مواردهم) 4دقت ) 3سرعت) 2اطمينان) 1

توان يك بانك اطلاعاتي ايجاد نمود؟هاي كاربردي زير مي با كداميك از برنامه-26
1 (PowerPoint2 (Access3 (Word4 (Excel

گيري سرعت دريافت و ارسال اطلاعات از طريق مودم چيست؟واحد اندازه-27
1 (Byte2 (Hertz3 (Baud Rate4 (MHz

شود؟ها چه ناميده مي براي بالا بردن سرعت دسترسي به دادهRAM و CPUفاده شده بين  حافظه است-28
1 (RAM2 (ROM3 (Cache4 (Register

.است........... هاي  مربوط به فايلwavو پسوند .......... هاي  مربوط به فايلtxtپسوند -29
تصويري-اجرايي) 4تيصو-متني) 3تصويري-متني) 2صوتي-اجرايي) 1

شود؟بر استفاده مي كليد ميان از كدامOfficeبراي ذخيره سند در -30
1 (Alt+O 2 (Ctrl+O 3 (Ctrl+S 4 (Alt+S 

٣١- The flower box was light ………. for her to lift.
١) enough ٢) so ٣) too �) such

٣٢- The telephone ………. frequently this morning distracted us from studying.
١) which ring ٢) ringing ٣) was ringing �) rung

٣٣- I am going to leave now ………. be on time for the meeting.
١) so that ٢) in addition ٣) so as to �) in addition to

٣�- After an earthquake, turn on the radio and listen for ………. from police and fire departments.
١) audience ٢) instruments ٣) confidence �) instructions

٣&- Oil ………. plays an important role in the economic life of our country and we can’t do without it.
١) industry ٢) sample ٣) experiment �) function

٣)- It has always been my ………. to have flying course.
١) vacation ٢) dream ٣) service �) design

Cloze Test:
Earthquake is shaking of the ground caused by the sudden breaking and moving of large parts of the earth’s 

rocky outer layer. Earthquakes are among the most ...٣٧... events on earth, and the result can be ... ٣٨... . A strong 
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4رشدمقطع كارشناسي اعموميسوالات آزمون 

earthquake may release energy ١٠،٠٠٠ times as much as that of the first atomic bomb. Rock ... ٣٩... during an 
earthquake can make rivers change their direction. Earthquakes cause great ... �٠... and loss of life. Large 
earthquakes under the ocean can create a series of ... �١..., destructive waves. The force of an earthquake ... �٢... 
on how much rock breaks and how far it moves. On average, a powerful earthquake occurs less than once every 
two years.

٣٧-
١) available ٢) interesting ٣) powerful �) fashionable
٣٨-
١) damaging ٢) developing ٣) amusing �) boring
٣٩-
١) entertainment ٢) excitement ٣) embarrassment �) movement
�٠-
١) projection ٢) damage ٣) operation �) protection
�١-
١) global ٢) urgent ٣) brief �) huge
�٢-
١) depends ٢) focuses ٣) decides �) carries

Reading Comprehension:
In Pakistan, the role of women is changing. Although wearing traditional clothing and staying at home used to 

be the rule, today many women are going into professions such as medicine, law and engineering. They make up 
large part of the workers in businesses and factories, and in addition, they are working up to important jobs which 
used to be held basically by men. There are even some businesses which are run completely by women. 

however, they still run up against some limitations since many government jobs are closed to them and certain 
jobs are not considered honorable for women. In general, they fill they have more freedom now and have a choice 
to their old way of life.

�٣- We understand from the passage the women ……… .
١) life style has not been changed at all ٢) have more freedom than before
٣) are against their government �) prefer government jobs more often

��- According to the passage, we understand that women in Pakistan used to ………. . 
١) wear clothes ٢) wear traditional clothes
٣) study medicine and law �) work in businesses and factories

�&- Which of the following would be the most suitable title for the passage?
١) Leadership is difficult for women to do ٢) Women get equal pay for equal work
٣) Women think that they are free �) Women in Pakistan enter men’s world
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